



## **В Москве житель Чебоксар признан виновным в распространении в Интернете сведений о частной жизни своей бывшей подруги через созданный от ее имени фейковый аккаунт в социальной сети**

Доказательства, собранные следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 56-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 137 УК РФ (незаконное распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну, без его согласия). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

Следствием и Перовским районным судом города Москвы установлено, что в 2016 году злоумышленник создал в одной из социальных сетей фейковый аккаунт от имени женщины, с которой познакомился через сайт знакомств в Интернете, и без ее согласия разместил на этой странице ее фотографии, содержащие сведения о ее частной жизни.

Причастность осужденного к инкриминированному ему деянию подтверждается его признательными показаниями, а также показаниями потерпевшей, свидетелей и другими материалами уголовного дела.

Приговор суда не вступил в законную силу.

22 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1181537>